Entraînement N°12 pour le 21/01/2011

Exercice 1

	Maind'OUEST
RDV5
4
RD7
AV1097
	Maind'EST
643
RDV
83
RD832
	Tournoi de Club. TPP/O/P

O      N       E      S
1    -        3     -
3    -        5



Les NS encaissent 3 As pour moins 1 et la chasse au coupable commence : EST « Je n’ai pas osé dire 3SA après ton enchère de 3, à cause de mes deux petits carreaux » Ouest : «  oui, je comprends mais je ne pouvais pas masquer 4 cartes à Pique 

1. Que pensez vous de ces deux arguments ? 
2. Quelle devrait être la bonne séquence ? 

Exercice 2:  

Tournoi de Club. TPP/O/P

O      N       E      S
1              1
    -         3SA

FIN

	
D82
D64
73
RD102
	
R72
R

A5
A43
	
V102
1095
A82
A94


1. Laquelle de ces trois main en EST correspond le mieux à la séquence d’enchères. 
2. Que dites vous avec chacune de ces 3 mains ?
Exercice 3:  

S/T Match par 4
	

	8
A62
RD10865
R102
	
	 

	
	
[image: image1.png]



	A1073
V1097
A974
9
	


	N                       S            

1         -            1          
2SA
3SA 


Ouest entame du 7 pris par l’A du Déclarant qui joue le V, En EST quel est votre Plan de défense ?
